JKOJIOTMYECKAs
KOH(DEPECHITHS.

« TennoBbleé MalLUUHbI
B XXU3HM
yenoBekay.




YenmoBek poauics ObITh
TOCITOJIMHOM, ITOBEJIUTEIIEM, [TAPEM
[IPUPOJIBI, HO MYIPOCTH, C KOTOPOU
OH JIOJDKEH IIPaBUTh. HE JIaHA EMY

OT POKACHMS: OHA IPUOOPETACTCS
YUYCHHUEM !

H.. JloOaueBCKUi.




Henu konghepenuuu:

1. NO3HAKOMUTBLCA C UCTOPUEN CO3OaHUSA
TENNOoBbIX ABUraTeneu,

2. NPOBECTN aHanu3 NONoOXUTEnbHbIX U
oTpuLUaTeNbHbIX 4ENCTBUN TEMMNOBbLIX
MaLLWH Ha OKPY>KaloLLyo cpeay;

3. pa3obpaTtbcsl, Kaknum 0b6pazomMm MOXHO
OOCTUYb paBHOBECUSI MEXAY MPOrpeccom u
9KONorneun Hawlien nnaHeThl.




[lapoBble gBuratenu.
( cosgartenu nepBbiX ABUraTtenen).







Vapore attivo

Vapore in fase di scarico

MNapoarmocgrepHas mawmnHa T, Hee
KomeHa, noctpoeHHan 8 1705
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Pyoonbd dusens

Hbenc.
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D.A. Llanzgep K.3. LlmoakoBCKum




B.lN.I'mMywko A..W. Tuxomunpos

B.C. CteykuH

C.I. Kopones







I1oArookuTEABHAA POAB TEIMAOBBIX
MaruviH. [
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MapoBble PeakTuBHbIE
asuratenu aBuratenu. y
[1Buratenu d
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CKOIBbKO KyOOMETPOB rasa
BBIACIISIET B TOPOJIE, 3arpsI3HsIs

cpeny, aBTOMOONIb- TaKCH,
pacxonys 3a AcHb 20 Kr OeH3HuHA”.
II;10THOCTE Ta3a npu TEMIIEpATypE

0°C pasna 0,002 kr/m’




Buwviopocet asmompancnopma 6
OKPYHCAIOWLYIO CPEO).

O Series
B Series’
O Series3

—e
—

YTAPHbI
[A3
NMOKCUI
CEPbI
TBEPABIE
BEWECTBA
YINEBOAOP
OAbl




Ma BO3JIECHUCTBHUSA TPAHCIIOPTR HA
OKPYKAIOLIIYIO CPENY.




MaLlunHbl.

Jlerk5oBble

[py3oBble

ABTOOYCb




M= tnk* ( m ( yrapHoro raza) + m ( yIiIeKucJIOTro rasa)
+ m ( okcuga azora)t+ m ( caxkm)).

N-KOJIMYECTBO MAIIIUH, OCTAHOBUBIIMXCHA Y cBeTO(pOopa
k- MakcMMAaJIbHOE YU CJI0 NePEeKJIIYeHU cBeTodopa.

YrapHbin
ras
(r/MuH)

Yrnekucnbin
ras ( r/MmuH).

Okecung
asoTa.

( r/MuH)

Caxa
( r/ MyR).

M, r

JlerkoBble
MaLLUWHbI

0,035

0,217

0,002

0,04

[py3oBble
MaLlUHBbI

0,017

0,001

0,001

1,1

ABTOOYChI

0,017

0,001

0,001




M =1702+356+237=2 kT.
-3a 10 mug!!!!
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Kax1bpIv 4eJIOBEK B OTBETE 34
COCTOSIHUE 3€MHOM IIPUPOIBI IIEPEN

OymyIym!




[Mporpecc? konorna?




